

कार्यक्रम रिपोर्ट

दिनांक 07 नवम्बर 2021

कृषक सम्मान समारोह खजुराहो जिला छतरपुर (म.प्र.)

दिनांक 7/11/2021 को कृषक सम्मान समारोह का आयोजन भारत उदय के तत्वधान में पर्यटन नगरी खजुराहो जिला छतरपुर मध्य प्रदेश में आयोजित किया गया।



कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य कृषि कार्य की दिशा में ग्रामीण भारत को समृद्ध करते हुए पशुपालन पारंपरिक कृषक पारंपरिक जल संरक्षण की दिशा में कार्य कर रहे हैं किसान गो आधारित कृषि कार्य को बढ़ावा देने वाले कृषक सजीव खेती की दिशा में कार्य कर रहे हैं कश्यप देसी तथा पुराने बीजों को संरक्षित करने वाले कृषक ऐसे भारतीय कृषि को समृद्ध साली बनाने वाले मध्य प्रदेश उत्तर प्रदेश के 51 किसानों को सम्मानित किया गया।



कृषक सम्मान समारोह का आयोजन आत्मवाणी वेलफेयर सोसाइटी एवं ऋषिकुल आश्रम समिति के द्वारा पर्यटन नगरी खजुराहो में आयोजित किया गया।

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उत्तर प्रदेश से पधारे वरिष्ठ पत्रकार श्रीमान बृहस्पति पांडे जी जनपद पंचायत गौरिहार के अध्यक्ष श्री रामविशाल बाजपेई जी श्री रजनीश सोनी जी व श्री वीरेंद्र सर्राफ जी रहे।



कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में भारत सरकार के जल योद्धा सम्मान से सम्मानित जल ग्राम जखनी के संयोजक श्रीमान उमाशंकर पांडे जी कृषि परास्नातक एवं सजीव खेती के प्रयोग धर्मी किसान श्रीमान राहुल अवस्थी जी कार्यक्रम का संचालन एवं भारत उदय संस्था आत्मवाणी

वेलफेयर सोसाइटी ऋषिकुल आश्रम के उद्देश्यों को लेकर तथा कार्यक्रम का उद्देश्य व रूपरेखा किसानों अतिथियों के सामने रखी गई।



कार्यक्रम के दौरान समाजसेवी श्रीमान सुधीर शर्मा जी श्री रामशरण पटेल जी श्री गोरेलाल पाल जी श्री श्रीराम यादव श्री नोने लाल अहिरवार जी श्री गणेश सिंह जी आदि ने अपने विचार

व्यक्त किए।

भारत उदय ने किया किसानों को सम्मानित गाय, गंगा और किसान हमेशा पूज्य थे और पूज्य रहेंगे - उमा शंकर पांडे

भारत उदय संस्था द्वारा किसानों को कृषि कार्य में अपना योगदान देने के लिए प्रशस्ति पत्र व अंग वस्त्र भेंट कर सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम में संस्था द्वारा निर्णय लिया गया कि किसानों को समय-समय पर उन्नत कृषि की जानकारी उन्नत बीजों की

आर्यावर्त समाचार खजुराहो संवाददाता

खजुराहो। किसानों का सम्मान हमेशा रहा है और रहेगा। किसानों का सम्मान व सहयोग करना सर्व समाज व सरकारों की जिम्मेदारी है। किसान देश के अन्नदाता हैं और उन्हीं के द्वारा उगाए हुए अन्न से हम और हमारा समाज पोषित हैं। खजुराहो में आयोजित भारत उदय द्वारा कृषक सम्मान समारोह में यह बात उमा शंकर पांडे ने कही। जल संरक्षण व किसानों को देसी पद्धति से कृषि करने के लिए प्रोत्साहित करने वाले जल ग्राम जखनी के संयोजक एवं जल योद्धा राष्ट्रीय सम्मान से सम्मानित श्री पांडे ने कहा कि किसानों को उन्नत कृषि के लिए समय-समय पर मार्गदर्शन देना जरूरी है, वही इस मौके पर जिला बस्ती उत्तर प्रदेश से पधारे दिल्ली प्रेस के वरिष्ठ पत्रकार बृहस्पति पांडे ने कहा कि सरकार की मंशानुरूप किसान आज खेती को लाभ का धंधा बनाने की दिशा में आगे बढ़ रहा है। जो

देश के लिए खुशी की बात है। वही सजीव खेती की दिशा में काम कर रहे कृषि परास्नातक राहुल अवस्थी ने कहा कि यदि समझदारी के साथ खेती की जाए तो खेती से अच्छा कोई भी लाभ का धंधा नहीं है।



वही इस अवसर पर कार्यक्रम संयोजक डॉ. शिवपूजन अवस्थी ने कहा कि किसान देश की असली पूंजी है वह हमारे लिए पूज्य है। कार्यक्रम में पारंपरिक खेती करने वाले किसानों को प्रोत्साहित करने वाले पंडित सुधीर शर्मा, ऋषिकुल आश्रम के अध्यक्ष वीरेंद्र सराफ, वेद प्रकाश पाठक

हल्के भैया, रजनीश सोनी, राजीव शुक्ला, नीरज द्विवेदी, रवि शंकर पांडे ने अपने उद्गार व्यक्त किए। कार्यक्रम का आयोजन आत्मवाणी वेलफेयर सोसाइटी एवं ऋषि कुल आश्रम द्वारा किया गया। इस अवसर पर इनव्यावन किसानों को सम्मानित करते हुए अतिथियों ने कहा कि गाय, गंगा और किसान देश में हमेशा से पूज्य थे और आगे भी पूज्य रहेंगे। इस अवसर पर गोरे लाल पाल, चेताराम शिवहरे, गणेश सिंह परिहार, राजबहादुर शर्मा, रामशरण पटेल, श्रीराम यादव, वीर सिंह राजपूत, तारा देवी सोनी, प्यारे लाल बंसल, राजाराम अहिरवार, नोने लाल अनुरागी संतराम नामदेव, मनीराम आदिवासी, अनिल शुक्ला छुट्टू, दिनेश नामदेव, मुन्ना यादव, नाथूराम पाल, ठाकुर दीन पाल, महेश राजपूत, सुखलाल पटेल, कल्याण पटेल, सियाराम पटेल, सुरेश कुमार गुप्ता, बबलू अहिरवार हीरा सिंह दिखित संतराम शुक्ला, राम आसरे अहिरवार, आदि लोगों को सम्मानित किया गया। तथा कार्यक्रम में एक सैकड़ा से अधिक लोग उपस्थित रहे।

किसान हमेशा सम्मानित रहा है और रहेगा

खजुराहो ■ राज न्यूज नेटवर्क

किसानों का सम्मान हमेशा रहा है और रहेगा, किसानों का सम्मान व सहयोग करना सर्व समाज व सरकारों की जिम्मेदारी है। किसान देश के अन्नदाता हैं और उन्हीं के द्वारा उगाए हुए अन्न से हम और हमारा समाज पोषित हैं। खजुराहो में आयोजित भारत उदय द्वारा कृषक सम्मान समारोह में यह बात उमा शंकर पांडे ने कही

जल संरक्षण व किसानों को देशी पद्धति से कृषि करने के लिए प्रोत्साहित करने वाले जल ग्राम जखनी के संयोजक एवं जल योद्धा राष्ट्रीय सम्मान से सम्मानित श्री पांडे ने कहा कि किसानों को उन्नत कृषि के लिए समय-समय पर मार्गदर्शन देना जरूरी है। जिला बस्ती उत्तर प्रदेश से पधारे दिल्ली प्रेस के वरिष्ठ पत्रकार बृहस्पति पांडे ने कहा कि सरकार की मंशानुरूप किसान आज खेती को लाभ का धंधा बनाने की दिशा में आगे बढ़ रहा है, जो देश के लिए खुशी की बात है। सजीव खेती की दिशा में काम कर रहे कृषि परास्नातक राहुल अवस्थी ने कहा कि यदि समझदारी के साथ खेती की जाए तो खेती से अच्छा कोई भी लाभ का धंधा नहीं है। कार्यक्रम संयोजक डॉ. शिवपूजन अवस्थी ने कहा कि किसान देश की असली पूंजी है वह हमारे लिए पूज्य है। पारंपरिक खेती करने वाले किसानों को प्रोत्साहित करने



वाले पंडित सुधीर शर्मा, ऋषिकुल आश्रम के अध्यक्ष वीरेंद्र सराफ, वेद प्रकाश पाठक हल्के भैया, रजनीश सोनी, राजीव शुक्ला, नीरज द्विवेदी, रवि शंकर पांडे ने अपने उद्गार व्यक्त

किए। कार्यक्रम का आयोजन आत्मवाणी वेलफेयर सोसाइटी एवं ऋषि कुल आश्रम द्वारा किया गया और 51 किसानों को सम्मानित किया गया।

जानकारी तथा गो आधारित खेती कृषि को लाभ का धंधा किस प्रकार बनाया जाए जैसे उद्देश्य को लेकर संस्था के द्वारा किसानों के बीच में मंथन व चिंतन करते हुए कृषि क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले कृषकों को प्रोत्साहित करना तथा उनके द्वारा किए जा रहे कार्यों को समाज व किसानों के बीच में रखने का कार्य किया जाता रहेगा।

गाय, गंगा और किसान हमेशा पूज्य थे और पूज्य रहेंगे : उमाशंकर पांडे

भारत उदय ने किया किसानों को सम्मानित

खजुराहो (एस.बी. न्यूज)। किसानों का सम्मान हमेशा रहा है और रहेगा। किसानों का सम्मान व सहयोग करना सर्व समाज व सरकारों की जिम्मेदारी है। किसान देश के अन्नदाता हैं और उन्हीं के द्वारा उगाए हुए अन्न से हम और हमारा समाज पोषित है। खजुराहो में आयोजित भारत उदय द्वारा कृषक सम्मान समारोह में यह बात उमाशंकर पांडे ने कही। जल संरक्षण व किसानों को देशी पद्धति से कृषि करने के लिए प्रोत्साहित करने वाले जल ग्राम जखनी के संयोजक एवं जल योद्धा राष्ट्रीय सम्मान से सम्मानित श्री पांडे ने कहा कि किसानों को उन्नत कृषि के लिए समय-समय पर मार्गदर्शन देना जरूरी है। वहीं इस मौके पर जिला बस्ती उत्तर प्रदेश से पधारें दिल्ली प्रेस के वरिष्ठ पत्रकार बृहस्पति पांडे ने कहा कि सरकार की मंशानुरूप किसान आज खेती को लाभ का धंधा बनाने की दिशा में आगे बढ़ रहा है। जो देश के लिए खुशी की बात है। वहीं सजीव खेती की दिशा में काम कर रहे कृषि परास्नातक राहुल अवस्थी ने कहा कि यदि समझदारी के साथ खेती की जाए तो खेती से अच्छा कोई भी लाभ का धंधा नहीं है। वहीं इस अवसर पर कार्यक्रम संयोजक डॉ. शिवपूजन अवस्थी ने कहा



कि किसान देश की असली पूंजी है वह हमारे लिए पूज्य है। कार्यक्रम में पारंपरिक खेती करने वाले किसानों को प्रोत्साहित करने वाले पंडित सुधीर शर्मा, ऋषिकुल आश्रम के अध्यक्ष वीरेंद्र सराफ, वेद प्रकाश पाठक हल्के भैया, रजनीश सोनी, राजीव शुक्ला, नीरज द्विवेदी, रवि शंकर पांडे ने अपने उद्गार व्यक्त किए। कार्यक्रम का आयोजन आत्मवाणी वेलफेयर सोसाइटी एवं ऋषि कुल आश्रम द्वारा किया गया। इस अवसर पर 51 किसानों को सम्मानित करते हुए अतिथियों ने कहा कि गाय, गंगा और किसान देश में हमेशा से पूज्य थे और आगे भी पूज्य रहेंगे। इस

अवसर पर गोरे लाल पाल, चेताराम शिवहरे, गणेश सिंह परिहार, राजबहादुर शर्मा, रामशरण पटेल, श्रीराम यादव, वीर सिंह राजपूत, तारा देवी सोनी, प्यारे लाल बंसल, राजाराम अहिरवार, नोने लाल अनुरागी संतराम नामदेव, मनीराम आदिवासी, अनिल शुक्ला छट्टू, दिनेश नामदेव, मुन्ना यादव, नाथूराम पाल, ठाकुर दीन पाल, महेश राजपूत, सुखलाल पटेल, कल्याण पटेल, सियाराम पटेल, सुरेश कुमार गुप्ता, बबलू अहिरवार, हीरा सिंह दिखित, संतराम शुक्ला, राम आसरे अहिरवार, आदि लोगों को सम्मानित किया गया।

पाहया / चार पाहया वाहन आशफाबाद, दूण्डला बडा चाराह

गाय, गंगा और किसान हमेशा पूज्य थे और पूज्य रहेंगे: उमा शंकर पांडे



दैनिक उपदेश टाइम्स

बांदा -खजुराहो, किसानों का सम्मान हमेशा रहा है और रहेगा। किसानों का सम्मान व सहयोग करना सर्व समाज व सरकारों की जिम्मेदारी है। किसान देश के अन्नदाता हैं और उन्हीं के द्वारा उगाए हुए अन्न से हम और हमारा समाज पोषित है। खजुराहो में आयोजित भारत उदय द्वारा कृषक सम्मान समारोह में यह बात उमा शंकर पांडे ने कही। जल संरक्षण व किसानों को देशी पद्धति से कृषि करने के लिए प्रोत्साहित करने वाले जल ग्राम जखनी के संयोजक एवं जल योद्धा राष्ट्रीय सम्मान से सम्मानित श्री पांडे ने कहा कि किसानों को उन्नत कृषि के लिए समय-समय पर मार्गदर्शन देना जरूरी है, वहीं इस मौके पर जिला बस्ती उत्तर प्रदेश से पधारें दिल्ली प्रेस के वरिष्ठ पत्रकार बृहस्पति पांडे ने कहा कि सरकार की मंशानुरूप किसान आज खेती को लाभ का धंधा बनाने की दिशा में आगे बढ़ रहा है। जो देश के लिए खुशी की बात है। वहीं सजीव खेती की दिशा में काम कर रहे कृषि परास्नातक जैविक किसान राहुल अवस्थी ने कहा कि यदि समझदारी के साथ खेती की जाए तो खेती से अच्छा कोई भी लाभ का धंधा नहीं है। वहीं इस अवसर पर कार्यक्रम संयोजक डॉ. शिवपूजन अवस्थी ने कहा कि किसान देश की असली पूंजी है वह हमारे लिए पूज्य है। कार्यक्रम में पारंपरिक खेती करने वाले किसानों को प्रोत्साहित करने वाले पंडित सुधीर शर्मा, ऋषिकुल आश्रम के अध्यक्ष वीरेंद्र सराफ, वेद प्रकाश पाठक हल्के भैया, रजनीश सोनी, राजीव शुक्ला, नीरज द्विवेदी, रवि शंकर पांडे ने अपने उद्गार व्यक्त किए। कार्यक्रम का आयोजन आत्मवाणी वेलफेयर सोसाइटी एवं ऋषि कुल आश्रम द्वारा किया गया। इस अवसर पर 51 किसानों को सम्मानित करते हुए अतिथियों ने कहा कि गाय, गंगा और किसान देश में हमेशा से पूज्य थे और आगे भी पूज्य रहेंगे। इस अवसर पर गोरे लाल पाल, चेताराम शिवहरे, गणेश सिंह परिहार, राजबहादुर शर्मा, रामशरण पटेल, श्रीराम यादव, वीर सिंह राजपूत, तारा देवी सोनी, प्यारे लाल बंसल, राजाराम अहिरवार, नोने लाल अनुरागी संतराम नामदेव, मनीराम आदिवासी, अनिल शुक्ला छट्टू, दिनेश नामदेव, मुन्ना यादव, नाथूराम पाल, ठाकुर दीन पाल, महेश राजपूत, सुखलाल पटेल, कल्याण पटेल, सियाराम पटेल, सुरेश कुमार गुप्ता, बबलू अहिरवार, हीरा सिंह दिखित, संतराम शुक्ला, राम आसरे अहिरवार, आदि लोगों को सम्मानित किया गया। तथा कार्यक्रम में एक सैकड़ से अधिक लोग उपस्थित रहे।

किसानों को किया सम्मानित, बताए गए उन्नत खेती के तरीके

गाय, गंगा और किसान हमेशा पूज्य थे और पूज्य रहेंगे : उमाशंकर पांडे

भास्कर न्यूज | छतापूर

किसानों का सम्मान हमेशा रहा है और रहेगा। किसानों का सम्मान व सहयोग करना सर्व समाज व सरकारों की जिम्मेदारी है। किसान देश के अन्नदाता हैं और उन्हीं के द्वारा उगाए हुए अन्न से हम और हमारा समाज पोषित है। खजुराहो में आयोजित भारत उदय द्वारा कृषक सम्मान समारोह में यह बात उमाशंकर पांडे ने कही। जल संरक्षण व किसानों को देशी पद्धति से कृषि करने के लिए प्रोत्साहित करने वाले जल ग्राम जखनी के



खजुराहो | एक सामाजिक संस्था द्वारा किसानों को सम्मानित किया गया।

संयोजक और जल योद्धा राष्ट्रीय सम्मान से सम्मानित उमाशंकर पांडे ने कहा कि किसानों को उन्नत कृषि के लिए समय-समय पर मार्गदर्शन देना जरूरी है। इस मौके पर जिला बस्ती उत्तर प्रदेश से आए

कृषि परास्नातक राहुल अवस्थी ने कहा कि यदि समझदारी के साथ खेती की जाए तो खेती से अच्छा कोई भी लाभ का धंधा नहीं है। कार्यक्रम संयोजक डॉ. शिवपूजन अवस्थी ने कहा कि किसान देश की असली पूंजी है, वह हमारे लिए पूज्य है। कार्यक्रम में पारंपरिक खेती करने वाले किसानों को प्रोत्साहित करने वाले सुधीर शर्मा, ऋषिकुल आश्रम के अध्यक्ष वीरेंद्र सराफ, वेद प्रकाश पाठक, रजनीश सोनी, नीरज द्विवेदी, रविशंकर पांडे ने अपने उद्गार व्यक्त किए। कार्यक्रम का आयोजन आत्मवाणी वेलफेयर सोसाइटी और ऋषि कुल आश्रम द्वारा किया गया। इस अवसर पर 51 किसानों को सम्मानित करते हुए अतिथियों ने कहा कि गाय, गंगा

और किसान देश में हमेशा से पूज्य थे और आगे भी पूज्य रहेंगे। इस अवसर पर गोरे लाल पाल, चेताराम शिवहरे, गणेश सिंह परिहार, राजबहादुर शर्मा, रामशरण पटेल, श्रीराम यादव, वीर सिंह राजपूत, तारा देवी सोनी, प्यारे लाल बंसल, राजाराम अहिरवार, नोने लाल अनुरागी, संतराम नामदेव, मनीराम आदिवासी, अनिल शुक्ला, दिनेश नामदेव, मुन्ना यादव, नाथूराम पटेल, ठाकुर दीन पाल, महेश राजपूत, सुखलाल पटेल, कल्याण पटेल, सियाराम पटेल, सुरेश कुमार गुप्ता, बबलू अहिरवार, हीरा सिंह दिखित, संतराम शुक्ला, राम आसरे अहिरवार, आदि लोगों को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में एक सैकड़ से अधिक लोग उपस्थित रहे।